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PaBHOGeApEHHbIN PaBHOCTOpPOHHUM
TpeyrosfibHUK TpeyronbHUK
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A OCHOBAHWE C



TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.
AC — AB = 3 cm. CtopoHa AC Ha 3 cm

P=1506 cm,
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> Oonblue CTOpoHbLI AB

x+3

C

P=15,6cm
X+x+x+3 =15,6




TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.
P=18,12 cm,

L—

AB — AC = 3 cm. CTopoHa AB Ha 3 cm

/

B

> Oonblue CTOpOoHbI AC

P=18,12cm
x+2(x+3) = 18,12




TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.

P=21cm. AB =16 AC. CtopoHa AB B 1,6 paza
i ’ ’ > Gonbwe AC

B

P= 21 cm
x+1,6x+1,6x= 21

1,6




OaHo: AB=BC, |/1=/2

HokasaTb: ADC - |paBHOGeApPEHHbIU

/




B paBHOGeapeHHOM TpeyrosfibHUKe yribl Npw
OCHOBAHWW PaBHbI.

L—

, OaHo: AABC paBHOOeOpEeHHbIN
Ookasatb: LA=/2C

B [loka3zaTenbCTBO:
[l duccektpuca BD
- 1. AB = BC, 1.k. AABC p/0
2. BD — obwasa
& 3./ ABD=/CBD, TK.
D BD — buccektpuca.

AABD=ACBD (1 npus) =>

A D C /A=/C



Hangute 4yepTtex, roe n3obpakeHbl yribl Npyu OCHOBaHUM
paBHODEOPEHHOIO TPEYronbHMKa U LWENKHUTE
MO YepTexy MbILLKOMW.
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ITO -
BepTUKanbHbIE
yrnbl!
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ITO -
CMeXHble

|
Lyl

BepHo!
Yrnbl npu
OCHOBaHUM
paBHOOeApPEeHHOro

TPpeyrofibHUKa.
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PaBHOGeApEHHbIN PaBHOCTOpPOHHUM
TpeyrosfibHUK TpeyronbHUK

L M

A~ ocHoBaHue ©C



AABC paBHObeapeHHbin. Ang yrna B Hanan paBHbIN

W LLIESIKHW MO HEMY MbILLKOW!
|
|
A HO!

B paBHO6eapeHHOM

TpeyrosibHUKE Yr/bl Npw

OCHOBaHWUM pPaBHbI.
ZB=zA

[1poBepkKa




[ns yrna ACB Hanan paBHbIN U LWENKHW NO HEMY MbILLKOM.

[1ononHUTENBbHBLIN BOMPOC

O
/\ [loyeMmy yrnbl ABC n BCA paBHbI?
BEP HeT Bb10epu oTBeT M LICJIKHHU M0 HEMY MBIIIKOH
HO! BepTuKanbHbI€ Yriibl paBHbI
STO Yr/bl NP1 OCHOBAHUA
p/6 TpeyronbHuka ABC
HeT HEt
[ BEP
A I C K HO!

=



[ns yrna ACB Hanan paBHbIN U LWENKHW NO HEMY MbILLKOM.

B y
i N [1onONHUTENIbHBIM BOMPOC
é [louemy yrnbl BAC 1 BCA paBHb
\ HET Br10epu oTBeT M IIEJKHHU 110 HEMY MBIIIKOH
HET < BepTukanbHble yribl paBHbI
O
-~ ODTO Yr/bl NPy OCHOBAHUU
% p/6 TpeyronbHuka ABC
‘\ HET BEP
BEP
HO!

=



Hanaute paBHObeapeHHbIE TPEYroNbHUKN.
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[ns yrna B Hauam paBHbIN U LLIESIKHU NO HEMY MbILLIKOW.

[10NONHUTENbHbBIN BOMPOC
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Hanan paBHOb6eapeHHbIE TPEYTrONbHUKMN.
s ABC

Ons yrna ADN Havign pasrbii - KIDN
M LLIESTKHU MO HEMY MBILLIKOW,

C ADN
el BN

/

OKN
BKN
. OBK

>,
JononHuTeNbHbIM BONpOoC




Ans TpeyronbHuka ADN Hanau paBHbIM U LLENKHW MO
HEMY MbILLIKOW.

I BEPHO!

1 I npusHak

2 Il npusHak

IIT npu3Hak

[1poBepkKa E

3
B A



[loacka
[oka3zatb: AABK = ANBM kﬂa ‘

A ABN paBHob6eapeHHbIV. BCMOMHM CBOWCTBO Yr/10B

paBHOOEpEHHOrO TpeyrobHMKa.

; _BEPHO!'

1 T npu3Hak

3 III nph3Hak

[IpoBepKa



TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.

- D

/DBA -7

70




TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.

B} A

/DBA -7

70




TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUS.




NaHo: AD=DC, /ADB = /CDB.
NokaxuTte, yTo /BAC = /BCA, AM = MC.

B

AM = MC

AB = BC

/BAC= /BCA




Ne 112 OaHo: AB=BC, /1=130°.

// 42_?




Ne 117

[Nano: AB=BC, CD = DE.
NokasaTb: /BAC = /CED




[aHo: AABC p/6, BM = CN.
OokazaTtb: 1) ABAM = ACAN

L—

2) AMAN - p/6 [loka3aTenbLCTBO:

lf

2) = AC, T.k. AABC - p/6

/B = /C, T.K.
AABC — p/6

BAM =ACAN no 1 npu3z. =
AM = AN

I M N I C AAMN - p/6



